
ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TÉCNICA DE
MEIO AMBIENTE DO CBH - CURU

No dia treze de Junho de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, na Gerência Regional

da Bacia do Curu,  em Pentecoste,  realizou-se  a  15ª Reunião  Ordinária da Câmara

Técnica de Meio Ambiente do CBH-Curu,  que teve a seguinte pauta: Discutir sobre a

sistematização  do  material  coletado  nas  oficinas  do  Plano  de  Educação  Ambiental.

Estiveram presentes da CT:  Maria Jizolda Evangelista Soares (STRAAF – Pentecoste),

Camila  Maria  Souza  dos  Santos (SEMA –  Fortaleza),  Glauber  Gomes  de  Oliveira

( Associação dos Engenheiros de Pesca do Ceará- Fortaleza), Wesley Araújo da Mota

( Prefeitura de Pentecoste), Wesllen Melo da Costa ( IFCE-Paracuru) e José Araújo da

Silva ( STRAAF-Itapajé) . Da COGERH Pentecoste: Aline Perdigão e Lara Cavalcante

(Técnicas do Núcleo de Gestão), e Natália Hellen ( Estagiaria do Núcleo de Gestão).

Jizolda Evangelista iniciou a reunião dando boas-vindas aos presentes, em seguida Aline

Perdigão informou que o objetivo da reunião é a apresentação do material coletado nas

Oficinas do Plano de Educação Ambiental e definir a metodologia da criação do plano.

Aline apresentou o produto dos trabalhos desenvolvidos pelos municípios durante as

oficinas e ressaltou as ações desenvolvidas, os desafios, sugestões para solucionar os

problemas e as sugestões  das instituições  que serão responsáveis  pela  execução das

ações  do  plano.  Após  a  apresentação,  Camila  Maria  solicitou  que  o  material  seja

disponibilizado no grupo do whatsapp e sugeriu que as ações e informações comuns aos

municípios e que tenham relação com os Recursos Hídricos sejam unificadas tornando o

material mais objetivo. O Wesley Araújo concordou com a sugestão, porém, solicitou

que as demais informações que não tenham relação direta com os Recursos Hídricos

não sejam descartadas.  Os  demais  membros  concordaram com ambas  as  sugestões.

Camila sugeriu também que o material seja dividido entre os membros participantes e

por região ( Alto Curu, Médio Curu e Baixo Curu) facilitando assim os trabalhos na

revisão das informações. A divisão ficou da seguinte forma: Alto Curu - Wesley; Médio

Curu - Wesley e Jizolda ( Pentecoste, Apuiarés, General Sampaio e Tejuçuoca); Médio

Curu - Camila e Wesllen Melo ( Paracuru, São Gonçalo do Amarante; Paraipaba); Baixo

Curu - José Araújo.  Em seguida,  Jizolda propôs que a próxima Reunião da Câmara

Técnica  que acontecera em Agosto no dia primeiro, seja realizada de forma presencial e

ressaltou a importância da participação na reunião e contribuição  de todos os membros

da  comissão  para  a  construção do plano.  Os membros  concordaram.  Finalizadas  as
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discussões foram definidos os seguintes  ENCAMINHAMENTOS: 1) Compartilhar o

material  apresentado  na  reunião  no  grupo  do  whatsapp;  2)  A próxima  Reunião  da

Camara Técnica,  16° Ordinária,  será no dia  01 de Agosto na Gerencia Regional  de

Pentecoste de forma presencial. Não havendo nada mais a tratar a reunião foi encerrada,

e para constar eu, Lara Cavalcante (secretaria executiva do CBH Curu) lavrei a presente

ata.
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